11Iro

Amsa: [Imutpui
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.03.2010 09:05:43

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.04.2010 13:32:48

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/140107/answer/140108




YBaxaemruii [Imutpuii! BeposiTHee BCcero, 3To HeBpojiorudyeckas maToyorusi. O6paTuTech K ypoyory
niist BeinonHeHus: KYIIW - KoMIIIeKCHOTO YPOIUHAMUYeCKOro uccienoBanus. Ecmu Bce GymeT

HOPMaJIbHO, TO TOTHa 06paTUTECh K HEBPOJIOTY. JleueHue OymeT 3aBUCETh OT MPHUYMHEI HEOEPKAHHUS.
Ynaun!



